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COMITÊ INTERINSTITUCIONAL DE SEGURANÇA PÚBLICA DA REGIÃO DO SISAL –

CISP SISAL

13ª REUNIÃO

Dia: 04 de maio de 2015
Local: Câmara de Vereadores de Serrinha.

Inicialmente o Cap.  Lessa apresentou estatísticas  acerca produção da PM sobre
abordagens, drogas e homicídios. Enfatizou a redução do número de homicídios na
cidade de Serrinha e o aumento nas demais cidades que compõem o estudo. Dra.
Núbia comentou sobre o trabalho da PM para redução da violência e da importância
de uma atuação conjunta de todos os componentes da sociedade. Henrique relatou
um acontecimento criminoso e a eficiência da PM na resolução do caso. André da
Vila de Fátima, relatou a presença de jovens da sua comunidade, envolvidos com
criminalidade e que estão utilizando boné verde como forma de identificação entre
os  mesmos.  Olívio  do  CONSEG,  relatou  que  efetuou  várias  tentativas  com  a
Prefeitura para adoção de medidas, visando diminuir a violência na Cidade Nova,
informando  que  muitos  dos  crimes  atribuídos  àquele  bairro  são  cometidos  em
outros bairros e informados como sendo praticados no bairro da Cidade Nova em
decorrência da ausência de informações corretas sobre as delimitações do bairro.

I. MONITORAMENTO ELETRÔNICO:

Cap.  Lessa  relatou  sobre  o  monitoramento,  dizendo  sobre  a  dificuldade  da
manutenção desse sistema e reforçando a importância de se resolver isso antes
mesmo da sua completa implantação. Batista disse que, segundo informação do
setor  responsável  pelo  ponto  de  energia  para  as  câmeras,  o  mesmo  iria  ser
colocado  ainda  hoje.  O  Cap.  Lessa  disse  que  é  necessário  uma  relação
comercial/convênio com a Prefeitura para viabilizar a manutenção do Sistema de
Monitoramento,  porque  a  parceria  chega  em um momento  que  dificulta  a  sua
continuidade. Dra. Núbia relatou a diminuição da contribuição do CEAPA decorrente
da  diminuição  da  arrecadação.  Reforçou  a  dificuldade  para  a  manutenção  do
Sistema de Monitoramento por envolver vários aspectos. Batista relatou que o Sicob
forneceu  3  câmeras  analógicas,  porém  não  sabe  se  vai  usá-las  por  ser  uma
tecnologia em desuso. Tuca do CDL solicitou informações sobre o funcionamento
das câmeras para poder repassar aos comerciantes. Ítala do Trânsito, questionou
sobre a contribuição que o Bradesco se dispôs a dar.

II. DIQUE-DENÚNCIA:

Cap Lessa informou que perderam 2 funcionárias da prefeitura de Serrinha pois o
contrato encerrou, só estão com 1 funcionário de Barrocas. Informou também que
teve outro contato com Silenaldo, e este o informou, que estava procurando outro
funcionário com o perfil para atuar neste serviço. Juriti do Dandara, informou que
em contato com Ana Paula, que prestava serviço no Disque Denúncia através da
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prefeitura de Serrinha,  foi  informada que a mesma permanece na Secretaria de
Assistência  Social.  Solicitou  que  fosse  mantido  contato  para  solicitar  maiores
informações. 

III. ESTATÍSTICAS/CÂMARA TEMÁTICA:

Prof. Rogério informou que desenvolveu um projeto para dar suporte na elaboração
de  mapas  e  informações,  pedindo  liberação  de  informações  pelo  Comitê.
Concorrendo a  bolsas  de estudos,  porém citou  a  dificuldade pela  contenção de
despesas do governo. Caso não consiga disse que poderá ser feito gratuitamente. 

Fábio de Biritinga, aluno da UNEB, disse que seu TCC é sobre geo referência da
violência e se dispôs a ajudar. 
Prof. Jandiroba se apresentou e colocou-se a disposição para ajudar. 
Dra. Núbia explicou acerca da função do CISP.
Átila informou que na última reunião foi informado que 2 alunos se colocaram a
disposição para ajudar com seus estudos.

IV. REUNIÃO NAS COMUNIDADES:

Batista informou que dia 12 a noite, terá a formação do CONSEG na Câmara de
Vereadores. A próxima reunião com as comunidades será dia 28 de maio às 19h no
Cruzeiro.

V. CICLOMOTORES:

Rose  vereadora,  informou  que  o  assunto  está  sendo  discutido  na Câmara,  mas
ainda  sem  a  existência  do  projeto.  Ítala  do  trânsito  disse  que  o  projeto  está
parcialmente elaborado e estão visitando outras cidades para aprimorar. Convidou a
todos para participarem nos dias 7, 8 e 9 de maio de campanha educativa para o
trânsito. No dia 7 acontecerá audiência pública na Câmara de Vereadores  e nos
dias 8 e 9 haverá blitz educativa na cidade.

VI. CENTRO DE REFERÊNCIA DA MULHER – DANDARA:

Juriti do Dandara reforçou a parceria de todos os órgãos envolvidos para fortalecer a
atuação do Dandara. Dra. Núbia sugeriu a possibilidade da adoção de uma medida
cautelar  para  obrigar  ao  agressor  a  ser  acompanhado  pelo  CEAPA.  Ivoneide  do
Dandara informou sobre uma ocorrência de agressão à mulher e questionou a PM
sobre a ausência de atendimento ao chamado pelo 190. O Cap Lessa disse que
possuem  dois  policias  só  para  atender  ao  190  e  que  o  não  atendimento  é
inadmissível e se comprometeu a averiguar o que acorreu. Taís da CEAPA propõe a
criação da Câmara Temática sobre violência contra a mulher,  para unir forças e
melhorar essa realidade, inclusive se dispôs a fazer o atendimento do agressor. 

VII. CONSELHO ANTIDROGAS FUNDO MUNICIPAL ANTIDROGAS:

Prof.  Elivânia abordou acerca do WATSAAP dizendo que as postagens devem ser
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direcionadas ao fim a que se destina o grupo para não se perder o foco. Cap Lessa
encerrou informando que ao ligar para o 190 devem se identificar como integrante
do CISP.

PRÓXIMA REUNIÃO DO CISP:   01 DE JUNHO DE 2015, ÀS 14 HORAS, NO AUDITÓRIO
DO CDL.

PROVIDÊNCIAS:

Marcar reunião com o Prof. que apresentou os projetos.
Entrar em contato com a Prefeitura para ajudar na manutenção de sistema. 
Entrar em contato com a Reviver para cobrar a parceria.
Televisão da Insinuante.

Lista de Participantes Anexa:


